

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
детский сад «Золотой ключик»

Всероссийский конкурс на лучший «Снежный городок – 2023» в дошкольных
образовательных организациях и школах субъектов Российской Федерации

Презентация «Снежного городка Эколят»

«Колобок - снежный бок» приглашает в гости Эколят.

Авторы-составители:

педагогический коллектив

МАДОУ «Золотой ключик»

Юридический адрес:

618250, Пермский край, город Губаха, улица Дегтярёва, 14-а

E-mail: ds14.gubaha@mail.ru

Адрес сайта: <http://goldenkey.mcikt.ru>

Контактные телефоны: 7(34248) 40087, 7(34248) 43107

Губахинский МО,

2023г.

Наши ребята очень любят гулять на свежем воздухе, а зимние забавы просто приводят их в восторг!

Дети создали себе сказочного персонажа «Колобок-снежный бок» который «живет» на территории прогулочных участков. Чтобы Колобок не скучал, дети и воспитатели решили построить снежный городок и пригласить Эколят. Совместно с педагогами, ребята разработали план городка, в котором они смогут не только гулять, но и получать экологические знания.

С Эколятами дети познакомились давно. Встреча с героями на зимней площадке вызвала бурю положительных эмоций. Тогда дети и педагоги решили принять участие во Всероссийском конкурсе на лучший «Снежный городок Эколят».

При строительстве городка большое значение хотелось придать не только красочности, но и целесообразности построек, чтобы они служили украшением участка, способствовали повышению двигательной активности, укреплению здоровья и физического развития детей.

На строительство «Зимнего городка» ушла целая неделя.

Прежде всего, было выбрано и подготовлено место для будущего снежного городка Эколят.

Первым был построен аэрохоккей. Он получился просто потрясающим: не очень высоким, безопасным, с широким игровым полем и удобными бортиками. Рядом с аэрохоккеем нашел свое место Шалун, потому что он больше всех любит веселые шумные игры.

Скромный Тихоня поселился рядом с озером, возле спортивного комплекса. Здесь можно не только наблюдать за рыбками, их можно посчитать, половить, а также очистить озеро от мусора при помощи специальных удочек.

Лиса порадовала ребят играми с использованием природных материалов: шишек, желудей, орехов. В её снежной норе можно взять ведра, лопатки, формочки для изготовления снежных фигур.

В снежном лесу Ёлочка рассказывает, что полезно для природы, а что наносит ей вред. Отгадав загадки о природных явлениях, ребята закрепят знания о зимующих птицах и животных нашего края. Пройдя по следам животных и птиц, дети угадают, кто их оставил, вспомнят о жизни лесных обитателей в зимнее время года.

У горящего костра ребят ждет Умница. Она знает правила безопасного поведения в лесу и предлагает детям потушить горящий костер, при помощи метания разноцветных снежных шариков.

На свободном от построек месте была проложена полоса препятствий с дорожками и лабиринтами из обручей и спортивных палок. Чтобы преодолеть все препятствия, нужно перешагивать, перепрыгивать, имитировать походку диких животных.

На открытии городка дети играли в подвижные игры, устраивали конкурсы и соревнования.

Снежный городок Эколят стал для детей любимым местом увлекательного, полезного времяпрепровождения. Теперь мальчишек и девчонок даже в морозные дни и «пряником» не заманишь с улицы в группу!

